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Ecsegfalva Helyi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény
(a továbbiakban: Ve.) 160. ~ (2) bekezdésében megállapított hatáskörében eljárva a 2019.
október 13. napjára kitűzött helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános
választásán a polgármester jelöltek sorrendjét — sorsolással — az alábbiak szerint határozza
meg:

Sorszám Név Jelölő szervezet független
jelölés

1. Kovács Mária független

2. Csányi András független

3. Galambos István független

4. Hegyi Ferencné független

A Bizottság határozata ellen a Ve. 239. ~-a értelmében nincs nelye önálló jogorvoslatnak. A
sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni
bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható.

INDOKOLÁS
A Ve. 160. ~ (1) bekezdése szerint a szavazólapon a jelöltek a választási bizottság által
kisorsolt sorrendben szerepelnek.
A Ve. 160. ~ (2) bekezdése értelmében a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve
listák - annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét
jogerősen elutasították — sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére
rendelkezésre álló határnapot 16.00 óra után végzi el.
A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. október 13. napjára kitűzött
választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 19/2019. (VII. 29.)
IM rendelet 34. ~ (1) bekezdése alapján a helyi választási bizottság a bejelentett jelöltek, —

annak a jelöltnek a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen elutasították
sorrendjének sorsolását 2019. szeptember 9-én 16.00 óra után végzi el.
Ecsegfalva Helyi Választási Bizottság a jogerősen nyilvántartásba vett és a nyilvántartásba
vett, de a még jogerőre nem emelkedett nyilvántartásba vett polgármester-jelöltek sorrendjét
kisorsolta.
Mindezekre tekintettel a Bizottság a szavazólapon a jelöltek sorrendjét a rendelkező részben
foglaltak szerint állapította meg.
A Bizottság határozatát a Ve. 44. ~ (1) bekezdésében foglaltak alapján hozta meg. A bírósági
felülvizsgáltatott a Ve. 239. ~-a biztosítja.

Ecsegfalva, 2019. szeptember 9.

Sótiné Pócsi Gizella Szilvia
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